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令和２年度 学校評価【保護者アンケート】 
〇各評価項目のＡ，Ｂ，Ｃ，Ｄ，Ｅの数値については、回答数のパーセント表示です。 

〇それぞれの数値の下段（網掛け部分）は昨年度のデータです。 

〇平均点については、４点満点として、次の基準を回答数に乗じて算出した数値です。 

 

 

 評   価   項   目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 平均点 

1 
本校は、家庭や地域との連携を深め、地域に開

かれた信頼される学校づくりを推進している。 

65.0 25.0 0.0 5.0 5.0 3.6 

58.8 38.2 0.0 0.0 2.9 3.6 

2 先生方の授業は、基礎・基本を重視している。 
70.0 20.0 0.0 5.0 5.0 3.6 

58.8 38.2 0.0 0.0 2.9 3.6 

3 先生方は、生徒の意欲を喚起している。 
50.0 35.0 5.0 5.0 5.0 3.4 

44.1 47.1 8.8 0.0 0.0 3.4 

4 家庭学習を重視した指導をしている。 
35.0 40.0 5.0 5.0 15.0 3.2 

17.6 61.8 8.8 5.9 5.9 3.0 

5 
授業において、お子様は学習内容について理解

している。 

50.0 30.0 5.0 10.0 5.0 3.3 

17.6 67.6 5.9 5.9 2.9 3.0 

6 
お子様に基本的な生活習慣を身に付けさせて

いる。 

60.0 30.0 0.0 10.0 0.0 3.4 

38.2 47.1 8.8 0.0 5.9 3.3 

7 
個人面談を行うなど、個々の生徒を理解するよ

う取り組んでいる。 

75.0 10.0 5.0 5.0 5.0 3.6 

58.8 38.2 2.9 0.0 0.0 3.6 

8 
進路に関する資料や情報を適切にお子様や保

護者へ提供している。 

50.0 35.0 5.0 5.0 5.0 3.4 

50.0 32.4 8.8 5.9 2.9 3.3 

9 
お子様の進路実現に向けて先生方は親身にな

って指導している。 

65.0 30.0 0.0 5.0 0.0 3.6 

61.8 29.4 5.9 2.9 0.0 3.5 

10 
望ましい勤労観・職業観を身に付けるようしっ

かりと指導している。 

60.0 20.0 10.0 5.0 5.0 3.4 

50.0 41.2 5.9 0.0 2.9 3.5 

11 
〔未加入の場合回答不要〕部活動において、担

当の先生は熱心に指導している。 

62.5 25.0 0.0 12.5 0.0 3.4 

20.6 23.5 0.0 0.0 55.9 3.5 

12 お子様は充実した高校生活を送っている。 
55.0 30.0 0.0 10.0 5.0 3.4 

64.7 29.4 5.9 0.0 0.0 3.6 

13 
防災教育について日頃から危機管理意識を高

める指導をしている。 

50.0 25.0 5.0 5.0 15.0 3.4 

29.4 52.9 2.9 2.9 11.8 3.2 

14 
地域や保護者に対してホームページや「南高不

落（学校だより）」「ＰＴＡだより」「学年通

信」等で積極的に情報公開に努めている。 

70.0 20.0 5.0 5.0 0.0 3.6 

55.9 35.3 0.0 0.0 8.8 3.6 

15 
お子様を南幌高校に入学させてよかったと思

う。 

65.0 30.0 0.0 5.0 0.0 3.6 

88.2 11.8 0.0 0.0 0.0 3.9 

Ａ［そう思う］４点       Ｂ［どちらかといえばそう思う］２点 

Ｃ［どちらかといえばそう思わない］２点   Ｄ［そう思わない］１点 

 Ｅ［わからない］除外 


